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OpzMoz 1. Foww f: ACR" — R, pe A avoryté ka1 xg € A. Edv yu kdrow v € R™, to dpro

ili%f (o +i’*;) —[(xo0) _ Do (o)

vndpyet, téte Alpe én vndpyer i katcvuvdpevn tapdywyos atny katcluvon v.

[TAPATHPHEH 1. Edy vndpyer n katevihuvépern mapdywyos Yo € R™, ||v|| = 1, tére vndpyer ka1 to dpo:
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, weR™
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AnoaeEH. Do w = 0 eiver tpogavée. Eot w # 0. Oétovpe v =
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Opzmoz 2. H f : A C R" — R, puec A avoiytd kar zy € A, Aépetmr Galeaur dagopionun oto xg, dv n
katevilurdpevn mapdywyos vrdpya Yo € R™, ue |jv]| = 1 ka1 eniong n
L (’“) =D,f (.’B(])
clvar ypappaxr).
(L:R" — R ypopuwh: L (av + 0) = oL (v) + BL (V) v xdde o, S € R xou v, v € R™.)
Evadhoxtid, prnopolye va oupPBoricoupe: D, f (zo) = [Df (z0)] (v).

OpMoz 3. H [ : A C R" — R Aéyecmm (Fréchet) dugpopionqun oto xg cdv n Galeaur mapdywyog vadpyer xar
emiong wyvel
L U @0+ ) — f (50) ~ [DJ (50) ()|
Illl—0 Il

=0 (%).

[TrotAsH 1. Edv n Gateaur mapdywyos vrdpyet, opoiduopga ya ||v|| = 1, tére éxovue (Fréchel) dugopiopdena
K1 avToTpoQeus.

AnoaezH. H Onapln me Gateaux noporydyou — aveldptna oc mpoc v € R™, ||v]| =1 — onuaiver 61

S (o +tv) — [ (z0)

Ve =030=>0: ’

— [Df (zo)| (v)| <€, |t| <0 =

= |f (w0 + tv) — [ (xo) = L[DF (zo)] (v)| < elt], [t] <0
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p=tv -
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6mou gidooue otov optapd Tou oplou (*). Tponyoupévee, to § > 0 elvor aveZdptrto Tou v € R, ||[v|| = 1. O
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‘Eyoupe ta eZ¥c v plo ouvdptnon f:
(iv) (Fréchet) dwpopiown,
(iii) Gateaux dragopiown),
(ii) Omupdn xateutluvouevne mopay®You Xt
(1) OmoapEn pepdv mopaYOY®Y.

Ipogave,

(iv) = (i) = (ii) = (i) .

Opoe:

(1) (i) #= (i1),

(2) (i) &= (2i1) %o

(3) (id1) = (iv).
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D, [ (0,0) = Jlim, =0 Vo = (v1,v2) € R,

ue v1 # v2. Axdun,

L L
f ( ,—= ) — /(0,0)
) 0) — Tim \V2 V2 1
Duf (0.0) = i, i ~5
1
HE v = 7% (1,1). Oupwe, o
2
I 0y vy # o
= 1
(l”) § Yol v = V2
oev ebvan ypoppixoc.
(3) BEow
1 «
Foy) =4 3l may—a*=0
0 yoay—z>#0
‘Eyoupe 6t
va (01 ”) = lim Jr(h}l’ ﬂ?}g) - I(D,[]) = lim 9 = 0;
t—0 ! T

2



v x&de v = (v1,v9) € R2. Agob, v otadeponomuévo, éyouvpe: D[ (0,0) = 0. Apa, n tapdywyoc Gateaux
undpyet. Oa delfoupe dtL N [ dev eivan (Fréchet) dagopiowr, xdvovtac pla emioyy| Tou v eaptduevn omod
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H [ Bev eivan Sragpopiown diot to dpro dev undgyet opotdpopga yia [|v]| = 1 (Ilpdtaon 1). O

Ynupeivon: Na f: ACR" — R, A avoyto xo xg € A, éyoupe ot
[Df (zg)] (w) =V [ (zg) - w, weR".



